

A PRIVADOS 13,500 BACHILLERES

(Detalles en Página 3)

Constantes Violaciones a la Prensa Deplora la SIP

WILLIAMSBURG (Virginia), octubre 11. (UPI). La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) deploró hoy las crecientes violaciones de la libertad de prensa y los derechos humanos en el Hemisferio Occidental, a la vez que denunció los intentos de un organismo de las Naciones Unidas de destruir la prensa independiente.

"El ambiente nada tiene de propicio para la libre y productiva competencia de ideologías", afirmó el periodista dominicano Germán Ornes, presidente del Comité de Libertad de Prensa de la SIP al iniciar éste su análisis de dos días sobre el estado de la libertad de información en el Hemisferio.

Las sesiones plenarias de la Asamblea Anual de la SIP, en la que participan unos 500 editores y periodistas de todo el Hemisferio, se inician el miércoles.

"La característica común a casi todas las naciones del Continente americano es, en estos días, una creciente falta de respeto por los derechos inherentes a la persona humana", dijo Ornes, quien en su informe al Comité se mostró particularmente crítico de los esfuerzos de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), de fomentar agencias de prensa tercer-mundistas que estarían bajo control gubernamental.

"Y, como sucede en los períodos de máximo peligro para las libertades públicas, la prensa independiente es el blanco preferido de los desplantes y actos arbitrarios tanto de dictadores, como de gobernantes pseudo-democráticos", agregó Ornes.

Durante la primera sesión del Comité encabezado por Ornes se discutió la situación de la libertad de prensa en las Antillas Holandesas (donde se dijo que hay completa libertad de prensa) y de la Argentina.

Juan S. Valmaggia, de "La Nación de Buenos Aires", y Presidente de la Asociación de Periodistas argentinos (ADEPA), expresó que "no podría decirse que no hay libertad de prensa en Argentina", aunque reconoció que

(Continúa en Pág. 28).



Tiroteo en Residencia Don Bosco de Santa Tecla

Tres terroristas murieron ayer en la madrugada al suicidarse después de sostener durante cerca de ocho horas un intercambio de tiros con policías y guardias que les coparon en la casa de esquina formada por la 18a. Avenida Sur y 2a. Calle Poniente (salida hacia Santa Ana). El Juez 2o. de Primera Instancia Dr. Rafael Antonio Sánchez Rodríguez y su secretario Br. Horacio Escalante cuando entraban a la casa para reconocer los cadáveres. (Foto de Peñate Zambrano).